



T62

Děvčata a chlapci,
nástup na tábor je 11. 7. 2016 od 14 do 17 hodin

Zaměření tábora:

Tisíc a jedna noc

Ubytování: je v hájence a v chatkách.

Co si vzít na tábor: Bílé tričko a kapesné 200,- Kč na výlet.

Tepláky, mikina, šušťáková bunda, kraťase, trička (s krátkým i dlouhým rukávem), kšiltovka nebo klobouček, pyžamo, ponožky (dostatečné množství – 2ks/den), spodní prádlo, plavky, 2 ručníky (osuška, 1-2 ručníky), toaletní potřeby (šampon, sprchový gel, kartáček, pasta na zuby, hřebínek, šitíčko), krém na opalování, repelent proti klíšťatům, sportovní boty 2x, nazouváky (k bazénu), gumáky, pláštěnku (ne deštník), baterka, batůžek, šátek, kapesníky (papírové, látkové) dle uvážení, popsanou láhev z umělé hmoty na vodu, tužku, blok, dopisní papíry, známky, obálky, pytel na špinavé prádlo, sluneční brýle, popř. sešit, pastelky, fixy, hudební nástroj. Léky (pokud nějaké děti berou pravidelně – nahlásit po příjezdu zdravotníkovi). Vše si uložte do kufru, který dobře zasunete pod postel, věci se Vám nepokrčí. **Prosíme rodiče, vyčleňte svým dětem na tábor věci, kterých při jejich zničení nebude škoda. Všechny věci nějak označte, tak aby si je děti poznaly.**

Kapesné: na pohlednice, limonádu, apod., doporučujeme nejvýše 200,-Kč, dle uvážení rodičů.

K tomuto informačnímu dopisu je přiložen **nástupní list dítěte**, který vyplňte spolu s rodiči v den odjezdu na tábor. Takto vyplněný a podepsaný tiskopis nezapomeňte vzít s sebou na tábor. Budete jej odevzdávat při nástupu do tábora spolu s dokladem - fotokopii - o registraci u své zdravotní pojišťovny. Prosíme všechny, kteří nedodali **originál zdravotního potvrzení** o jeho přivezení na tábor. Bez něj nebudete moci nastoupit na tábor.

Milí rodiče, rádi bychom Vás požádali o zvážení návštěvy dětí na táboře. Zejména menším dětem se první dny na táboře stýská. Brzy se ale zapojí do jeho dění a stesk je přejde. Když rodič přijede, dítě se opět dostane do vlivu rodičů a po jejich odjezdu teskní nanovo. Raději jim každý den pošlete dopis, na který čekají na večerním nástupu. Prosíme o neposílání balíků se sladkostmi, děti potom špatně jí, bolí je břicho a nemají dostatek energie na program.

Fotografie z tábora budou vyvěšeny na našich webových stránkách: www.ha-ha.tode.cz.

Email: hajenka.haluzice@seznam.cz

Rodiče Vás předají i převezmou přímo na hájence vždy v uvedenou dobu. **Přístupová cesta je jen od Snovídek.** Cesta lesem je zakázána, mohli byste platit pokutu. Na tábor nelze brát žádné živočichy ani mobilní telefony (není pokrytí žádné sítě) a jiné elektrické přístroje (např.: fén, žehlička na vlasy....) z důvodu bezpečnosti dětí.

Poštu můžete posílat dětem na níže uvedenou adresu. Pošta se vozí ze Ždánic (ve všední dny), děti tedy mohou dopisy obdržet se zpožděním.

Vaši přihlášku považujeme za závaznou, dnešní informace o táboře jsou **poslední**, které Vám před nástupem do tábora poskytujeme.

S dalšími případnými dotazy se obračejte na Dům dětí a mládeže ve Ždánicích, rádi Vám je zodpovíme.

Na Vaši účast se těšíme

Dopisy na tábor posílejte na adresu: DDM Ždánice

Jméno a příjmení dítěte

PP 7

Sokolská 525

69632 Ždánice

Haluzická hájenka tel.: 517 367 522

Ukončení tábora 21. 7. 2016 vyzvednutí dětí do 9 hodin.

